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PopMa OleHOYHOI'0 JIHCTA
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Bonpoc | )lafHeT

Hmeercs s B opraHuzaime MeHi?

A) na, N18 BCEX BO3PACTHRIX IPYNN H PEKHMOB (YHKIMOHHPOBAHHS e
OpraHH3aIHHA

b) ja, Ho 6e3 ydyeTa BO3pacTHRIX MPYIIT

B) mer

BhIBelIeHO 1A DHKJIHYHOE MEHIO 1S 03HAKOMIIEHHs poauTesel u aeTel ?

A) na =4

B) mer

BriBemeno m exeHeBHOE MEHIO B YIOOHOM JUTs 03HAKOMIICHHS poAHTeNel u netet
MecTe 7

A) na N
B) mer -

B MeHI0 0TCYTCTBYIOT OBTOPHI Omroa?

A) 1, O BCEM JTHAM . i

b) Her, HMEIOTCS IOBTODHI B CMEXHEIE THH

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelennsie 6oAa H TPOAYKTHI

A) na, o BceM OHAM v

B) HeT, HMEIOTCA NOBTOPEI B CMEXKHEIE JTHH

CooTBETCTBYeT JTH periaMeHTHPOBAHHOES MHIUTHIHEIM MEHIO KOJIHYECTBO MPHEMOB ITHINH
peXUMY QYHKIIHOHHPOBAHHUSA OPraHu3AIEH? "

A) na ol

b) Het

EcTb 11 B opraEu3anyy nNprKas 0 CO3/laHHH H nopsaake paboTel OpakepaxHOH KOMHCCHHA?

A) na Wi

bB) mer 3

OT BCeX /M NapTHil NPHTOTOBIEHHBIX ﬁmcm cHuMaeTcs Gpakepax?

A) na o

b) mer 3

BeisiBisumach 14 $axThl He IOIYCKA K peanu3anyd 60/ B IPOIYKTOB IO Pe3yIbTaTaM
paboTnl 6pakepaxxHOi KOMHCCHH (32 IEPHOJ HE MEHee Mecsna)? P

A) Het v

b) na

10

Co3jaHsl 4 YCIOBESA JUIA OPraHM3aliy IIHTaHAsL NeTel ¢ ydeToM ocobennocTeit
3[I0pOBhS (CaXxapHbi 1uabeT, NUIEBLIC AUICPruK)? P

A) na il

B) ger

11

IIpoBoaHTCs M YOOpKa NOMEIICHHH MOC/IE KaXA0I0 MpACMA NHINH?

A) na . \

b) Het

12

KauecTBeHHO /11 TpoBe/icHa YOOpKa IOMEIEeHM Ul IPHEMa IIHIH Ha MOMEHT paboThl

KOMMCCHE? =

-

A) Ja l AL

)
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B) rer |
13 | O6rapyxuBaIMCh T B IOMEINCHUSX [jIS MPHEMA MAINH HACEKOMBIE, TPRI3YHEI ¥ ClIEbI
HX KHIHESACATCIHHOCTH?
A) Het _ P il a
B) na
14 | Co3nassl H yc.uomu st cobOMmoNeHUs JETHEMH NIPABUIT IMUHOM rHrHEHEl? /
A) za N
b) mer :
15 | BrMBIUECH JIM 3aMEYalMs K COOOAEHHIO NETHMH IPABHAIT JIMYHON I'MTHEHBI? )
A) et _ a
. b) na
16 | BeMBISLUIACE JH NIPH CPABHEHWH PEAM3YEMOT0 MEHIO ¢ YTBEPXK/ACHHBIM MEHIO (PaKThI
ACKIOYEHAA OTACABHEIX 6o/ H3 MeH:O 7 '
A) mer - - - 7
- b) na
17 | Umenm ma akTsl BRITATH JETSM OCTRIBIIEH mHImy ?
A) Her ol
b) na ' e
T & 7Y 0 0.
4 MO '-QQ‘ :Ll - (K % RN TS
///z!-’ﬁ/ Lt I/A’f/w{m? /J ’ﬂ) ﬁ ,_"fug?/’mﬂﬁ'm
7 {/

ot 1 -//(_/—/;‘fff-r"/ff:ffﬁfﬁ? o7 otrrr ho fxzﬂ/ 7 & //7/' Lofeces

. f//’ﬂ/,rff ot 2o/

u
‘/




